



# Συνεχίζεται η επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας Μακάριου στην Μελβούρνη

**Θ**ερμή υποδοχή επεφύλαξαν οι πιστοί της Μελβούρνης στον νέο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ Μακάριο ο οποίος έφτασε το Σάββατο στην πόλη με την μεγαλύτερη παροικία της Αυστραλίας. Τον νέο Αρχιεπίσκοπο υποδέχθηκαν στο αεροδρόμιο οι δύο βοηθοί Επίσκοποι, ο Δέρβης Ιεζεκιήλ και ο Μιλπουπόλεως Ιάκωβος καθώς και ο γενικός πρόξενος της Ελλάδας στη Μελβούρνη Δημήτριος Μιχαλόπουλος. Παρόντες ήταν επίσης πολλοί ιερείς, μοναχές, μαθητές και μαθήτριες των 2 ημερήσιων σχολείων της Αρχιεπισκοπής, αντιπροσωπείες ομογενειακών συλλόγων και πιστοί. Τον 6ο ποιμνάριχο του ελληνορθόδοξου πληρώματος της Αυστραλίας καλωσόρισαν επίσης αντιπροσωπείες των ελληνικών κολλεγίων της πόλης St John's, και Oakleigh Grammar. Επίσης υπήρχαν παιδιά με παραδοσιακές φορεσιές που βρίσκονταν εκεί με τους γονείς του ή τους παππούδες και τις γιαγιάδες τους. Η συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ήταν ολιγομελής και η υποδοχή σύντομη όπως σύντομος ήταν και ο χαιρετισμός του Αρχιεπισκόπου ο οποίος απαντώντας στις τελευταίες λέξεις του ύμνου που είχε ψαλλεί προς τιμήν του τονίζοντας ότι τα έτη του θα είναι πολλά αν έχει την συμπαράσταση όλων: «Τα έτη μου θα είναι πολλά και καλά μόνο όταν είστε εσείς μαζί μου» και συνέχισε χαιρετίζοντας «τους αγαπητούς πατέρες και αδελφούς δε μου άρεσε αυτό το διάζωμα που έχουμε εδώ θα ήθελα να ήμασταν πιο κοντά σας ευχαριστώ για τον κόπο που κάναμε όταν έρθει είπε ιδιαίτερος ευχαριστώ τους αγαπητούς αδελφούς αρχιερείς τον άγιο Δέρβης και τον άγιο Μιλπουπόλεως και όλους τους ψάλτες και τους ανθρώπους που ήρθανε να υψώσουν την σημαία της Αυστραλίας, της Ελλάδος, της Κύπρου τα λάβαρα του Πόντου, ευχαριστώ όλους τους προσκυνητές και τα παιδιά και όλους τους Έλληνες και ομογενείς μας και τους μη Έλληνες που ήρθε να με υποδεχτούν, και θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι την παρουσία σας εδώ την εκλαμβάνω ως μία μεγάλη ευθύνη και μια μεγάλη παρακαταθήκη για να συνεχίσουμε όλοι μαζί εν αγάπη και ενωμένοι το έργο του Χριστού εδώ που μας έταξε ο Θεός».

## Στον καθεδρικό ναό του Αγίου Ευσταθίου

Λίγο αργότερα ο Σεβασμιώτατος κατευθύνθηκε προς την ενορία του Αγίου Ευσταθίου στο προάσιο South Melbourne όπου - ως γνωστόν βρίσκονται και τα γραφεία της Αρχιεπισκοπής στη Μελβούρνη και ο καθεδρικός ναός του Αγίου Ευσταθίου. Τόσο ο ναός όσο και ο προαύλιος χώρος και ο δρόμος μπροστά απ' την εκκλησία του Αγίου Ευσταθίου ήταν γεμάτος με πιστούς - ο δε ναός του Αγίου Ευσταθίου ήταν ασφυκτικά γεμάτος με συμπαροίκους κάθε ηλικίας. Ανάμεσά τους και παιδιά κάθε ηλικίας. Εψάλλει δοξολογία παρουσία του Επισκόπου της Ρουμανικής εκκλησίας στην Αυστραλία Μιχαήλ και του προξένου της Ελλάδας στη Μελβούρνη Δημ. Μιχαλόπουλου. Ο Αρχιεπίσκοπος μιλώντας στους πιστούς της Μελβούρνης έστειλε μήνυμα αγάπης και αλληλεγγύης και εξήρε την παρουσία του ελληνισμού στην Μελβούρνη. «Γνωρίζω μια άλλη Ελλάδα, ακμάζουσα και παραδοσιακή» είπε αναφερόμενος στην ελληνική παροικία της πόλης και τόνισε «Ένα κομμάτι της Ελλάδας είστε κι εσείς που ξενιτευ-

τήκατε και βρεθήκατε εδώ στην Αυστραλία και στην ελληνικότατη Μελβούρνη όπου προκόψατε και προοδεύσατε αλλά και μεταφέρατε την υψηλή ελληνική ιδέα την ιδέα της ρωμοσύνης και την ορθόδοξη πίστη εδώ στους αντίποδες. Να είμαστε υπερήφανοι που ο Θεός μας έδωσε το μεγάλο αυτό δώρο να είμαστε Ορθόδοξοι και να είμαστε Έλληνες». Ο Σεβασμιώτατος έστειλε μήνυμα αγάπης και αλληλεγγύης, ενώ και εξήρε την παρουσία του Ελληνισμού στη Μελβούρνη, μην μπο-

ρώντας να κρύψει τα δάκρυα και τη συγκίνησή του. «Να είμαστε υπερήφανοι, ο Θεός μάς έδωσε το μεγάλο αυτό δώρο, να είμαστε Χριστιανοί Ορθόδοξοι» είπε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος από του άμβωνος. «Και, να είμαστε Έλληνες» συμπλήρωσε, δακρύζοντας.

(Πηγή: www.sbs.com.)



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195



## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

360 Abercrombie Street, Redfern

Τηλ.: - Εκκλησία: 02 9319 5425, Γραφεία: 02 9740 6022

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ

### ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2019

**Παρακλήσεις:** 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12 και 13 Αυγούστου 2019, από 4:30μ.μ. έως 5:30μ.μ.

**Τετάρτη 14 Αυγούστου 2019 - Παραμονή της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου**

Όρθρος και Θεία Λειτουργία από 8:00π.μ. - 11:00π.μ.

**Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας** χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ, από τις 6:30μ.μ. - 9:00μ.μ. Θα ακολουθήσει η τέλεση του μυστηρίου του Ευχελαίου και μετά το πέρας αυτού θα ψαλθεί η παράκληση της Θεοτόκου.

Καλούνται όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί της Πόλης μας να λάβουν μέρος στον εσπερινό, στον Άγιο και Ιστορικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Καθ' όλη τη διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα μείνει ανοικτός και θα διατίθεται καφέ και λουκουμάδες.

**Πέμπτη 15 Αυγούστου 2019 - Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.**

Όρθρος και Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας, χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ, από 8:00π.μ. - 11:00π.μ.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα γίνει η περιφορά της ιεράς εικόνας της Θεοτόκου.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής